
ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗ

Είμαστε  στην ευχάριστη θέση να σας γνωστοποιή-

σουμε ότι δύο απόφοιτοι μαθητές της Εκκλησιαστικής μας 

Σχολής διαγράφουν μια λαμπρή πορεία στο χώρο της Ιερο-

σύνης.

Ο  Θεοφιλέστατος Επίσκοπος  Κατάγκας  κ.  Με-

λέτιος, ύστερα από πρόταση του Μακαριώτατου Πάπα και 

Πατριάρχου  Αλεξάνδρειας  και  πάσης  Αφρικής  κ.  Θεο-

δώρου και ύστερα από εκλογές, τιμήθηκε με την ανύψωση 

της επισκοπής του σε Μητρόπολη. 

O Πανοσιολογιώτατος  Αρχιμανδρίτης Χρυσόστο-

μός  Καραγκούνης,  Πρωτοσύγκελος  της  Ιεράς  Μητρο-

πόλεως  Τριπόλεως,  εξελέγη  Βοηθός  Επίσκοπος  του  Πα-

τριάρχου Αλεξανδρείας με τον τίτλο Βερενίκης.

Είμαστε  ιδιαίτερα  χαρούμενοι  διαπιστώνοντας  ότι 

παλαιοί μαθητές μας, λαμβάνοντας  από την εφηβική τους 

ηλικία τις βάσεις για την διαμόρφωση μιας υγιούς προσω-

πικότητας με ουσιαστική παιδεία και μόρφωση, πρεσβεύο-

νται το Χριστιανικό Ήθος και ιδεώδες, κατορθώνουν στη 

μετέπειτα πορεία τους να αξιοποιήσουν στο έπακρο τις 

αρχές  και  τα  εφόδια  που  τους  δόθηκαν  και  να  αναδει-

χτούν σε ύπατα αξιώματα, υπηρετώντας τον Ιησού Χριστό 

και την Ορθόδοξη Χριστιανική Εκκλησία μας με ευλάβεια 

και ταπείνωση.

Η αναρρίχηση των δύο παλαιών αποφοίτων μας στα 

συγκεκριμένα  αξιώματα  θα  θέλαμε  να  αποτελέσει  για 

τους τωρινούς και τους μελλοντικούς μας μαθητές φωτει-



νό παράδειγμα προς μίμηση. Το Σχολείο μας είναι η δεξα-

μενή προβολής ατόμων με ιδιαίτερες δεξιότητες και ικα-

νότητες και με την αμέριστη στήριξη και υποστήριξη των 

εκπαιδευτικών μπορούν κάλλιστα να σταδιοδρομήσουν σε 

όποιο τομέα επιλέξουν.

Από τα βάθη της καρδιάς μας πραγματικά τους συγ-

χαίρουμε και τους ευχόμαστε κάθε επιτυχία στα νέα τους 

καθήκοντα.  Γνωρίζουμε  ότι  πρόκειται  για  ένα  επίπονο 

έργο, που απαιτεί ψυχικό και πνευματικό σθένος αλλά εί-

μαστε πεπεισμένοι ότι με τη δύναμη του Τριαδικού Θεού 

και τις ευχές των Προστατών Αγίων του Σχολείου μας, Αι-

κατερίνης και Στυλιανού,  θα ανταπεξέλθουν επάξια στα 

νέα τους αξιώματα.

Εγκάρδιες ευχές για έτη πολλά και καρποφόρα!


